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Biata Podlaska, dnia 28.03.2019r.

Uczestnicy postgpowania

Dotyczy: KONKURSU NA OPRACOWANIE KONCEPCJI ARCHITEKTONICZNE) SALI WIDOWISKOWO-
TEATRALNEJ PRZY UL. BRZESKIEJ 41 W BIALEJ PODLASKIEJ.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZACE SKtADANIA WNIOSKOW
O DOPUSZCZENIE DO UDZIALU W KONKURSIE

1. ODPOWIEDZ NA PYTANIE Z DNIA 19.03.2019 .

Pytanie 1:

Czy na etapie wynikéw kwalifikacji i oceny zespotdéw dopuszczonych do zlozenia pracy
konkursowej, bedzie upubliczniona lista takich zespotéw - prosimy o nieujawnianie publicznie oraz
innym uczestnikom konkursu nazw, adreséw e-mail oraz innych danych oséb zakwalifikowanych
lub nie, pozwoli to na zachowanie anonimowosci na kazdym etapie konkursu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Regulamin Konkursu nie przewiduje upubliczniania wynikéw oceny i kwalifikacji sktadanych
Whioskéw o dopuszczenie do udziatu w Konkursie. Zgodnie z pkt 6.2 Rozdziatu Ill, Regulaminu
Konkursu, o wynikach oceny i kwalifikacji Wnioskow, powiadomieni zostang Uczestnicy, ktérzy
ztozyli Wnioski o dopuszczenie do udziatu w Konkursie.

2. ODPOWIEDZ NA PYTANIE Z DNIA 21.03.2019 r.

Pytanie 1:

Z zatacznika F (Warunki programowo-technologiczne) do Regulaminu konkursu wynika, ze projekt
konkursowy ma przewidywac rozbudowe i nadbudowe istniejgcego budynku. Czy udostepnig
Panstwo uczestnikom konkursu inwentaryzacje ww. budynku?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dysponuje inwentaryzacja budynku bedacego przedmiotem konkursu.
W posiadaniu sg skanowane rzuty kondygnacji oraz przekroje budynku a takie opis techniczny.
Zamawiajacy udostepni takze rysunki w formacie dwg przekazane przez arch. tukasza Stasiaka, nie
byty one sporzadzane na potrzeby niniejszego Konkursu ale podczas realizowania innego zadania.
S to rzuty kondygnacji, nie zawierajq przekrojow oraz wymiarow.

W zataczeniu skanowane rysunki projektu z 1976 roku oraz opis techniczny a takze plik dwg.

3. ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 21.03.2019 r.

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy dopuszcza wiekszy zakres rozbidrek istniejagcego budynku niz wskazany
w zatgczniku 22.?
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Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zatacznik 22 nie istnieje. Zamawiajacy nie ogranicza inwencji tworczej podczas projektowania.
Jeéli rozbiérki, o ktérych mowa w pytaniu, beda wynikaty z przyjetej koncepcji, to jak najbardziej
sa dopuszczalne. Jednakze podczas projektowania nalezy mie¢ na uwadze takze aspekt
ekonomiczny. Zgodnie z Rozdziatem Il Regulaminu, pkt 4 ,szacunkowy taczny koszt wykonania
robot realizowanych na podstawie dokumentacji projektowej, ktdra zostanie opracowana zgodnie
z pracg konkursowa, oraz wyposazenia tego obiektu — nie moze przekroczy¢ kwoty 15904 080
ztotych brutto.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy udostepni inwentaryzacje istniejagcego budynku do rozbudowy wersji
elektronicznej?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dysponuje inwentaryzacja budynku bedacego przedmiotem konkursu.
W posiadaniu s skanowane rzuty kondygnacji oraz przekroje budynku a takze opis techniczny.
Zamawiajacy udostepni takze rysunki w formacie dwg przekazane przez arch. tukasza Stasiaka, nie
byty one sporzadzane na potrzeby niniejszego Konkursu ale podczas realizowania innego zadania.
Sa to rzuty kondygnacji, nie zawieraja przekrojow oraz wymiarow.

W zataczeniu skanowane rysunki projektu z 1976 roku oraz opis techniczny a takze plik dwg.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajacy wiada prawami autorskimi dla istniejacego zespotu budynkoéw a w szczegéInosci
obiektu do rozbudowy? Kto jest architektem ww. obiektu?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Rozbudowa i nadbudowa istniejacego obiektu nie bedzie stanowi¢ ingerencji w dotychczasowy
projekt ale ma na celu stworzenie budynku nowego o nowej funkcji. Nie mniej jednak sprawa
praw autorskich jest rozpatrywana przez Referat Prawny Urzedu Miasta Biata Podlaska.
Odpowiedz na te czeé¢ pytania udzielona zostanie po otrzymaniu stanowiska Referatu Prawnego
Urzedu Miasta Biata Podlaska.

Projekt ,Budynku sali zebrar i stotowki dla Urzedu Wojewddzkiego w Biafej Podlaskiej”
na zlecenie  Wojewddzkiej  Dyrekcji  Rozbudowy Miast i Osiedli ~ Wiejskich
w Biatej Podlaskiej powstat w Biurze Projektéw Budownictwa Komunalnego w Lublinie. Autorem
opracowania jest Jerzy Wapniarski. Kierownikiem pracowni - inz. Jan Zrubek.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy oczekuje zagospodarowania cafej dziatki 2260/6 czy tylko fragmentu
zaznaczonego szarym kreskowaniem w zataczniku C ? Czy Zamawiajacy dopuszcza modyfikacje
parkingu naziemnego na podziemny/kubaturowy/naziemny celem spefnienia zatozers MPZP?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Dziatka nr ew. 2260/6 nie moize zostat zagospodarowana w catosci pod sale widowiskowo-
teatralna. Znajduja sie na niej inne obiekty, ktére nie s przedmiotem konkursu. Na Zatgczniku C
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zaznaczono obszar opracowania. Nie nalezy go traktowaé jednak dostownie, aczkolwiek jest to
obszar moiliwy do poruszania sie w ramach projektowania. Nade wszystko mie¢ nalezy na
uwadze, iz wszelkie projektowane obiekty w ramach konkursu powinny stuizy¢ wytacznie i by¢
zwigzane z dziatalnoscia bialskiego Centrum Kultury. Nie jest wigc moiliwe zmodyfikowanie
parkingu, gdyz wtedy musiatby spetnia¢ swojg funkcje wytgcznie w odniesieniu do ww. instytucji.

4. ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 25.03.2019 r.

Pytanie 1:
(pkt 1) Czy kaidy cztonek zespotu musi ztozy¢ indywidualne oswiadczenie, iz nie podlega
wykluczeniu z postepowania na podstawie art. 24 ust. 1 ustawy pzp?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Obowigzek ztoienia oswiadczenia, iz nie podlega wykluczeniu z postepowania na podstawie art.
24 ust. 1 ustawy pzp dotyczy Uczestnika zainteresowanego udziatem w Konkursie. Regulamin
Konkursu nie wymaga aby kazdy czionek zespotu sktadat indywidualne odwiadczenie.

Pytanie 2:
(pkt 3.2, a) Co oznacza zapytanie o kwalifikacje zawodowe i zakres wykonywanych czynnosci
w zatgczniku 1A?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W rozumieniu Zamawiajacego nalezy poda¢ numer uprawnien, jesli cztonek zespotu takie posiada
oraz jego funkcje w zespole (np. branza konstrukcyjna)

Pytanie 3:
(pkt 4.5) Czy cztonek zespotu, ktéry spetnia warunki (posiada uprawnienia budowlane) powinien
ztozy¢ oddzielne oswiadczenie, czy zataczy¢ kopie dokumentéw?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Regulamin Konkursu nie wymaga aby cztonkowie zespolu autorskiego skiadali oddzielne
oswiadczenia. Uczestnik Konkursu zainteresowany uczestnictwem w Konkursie, w celu
potwierdzenia spetnienia warunku uczestnictwa oraz braku podstaw wykluczenia — sktada wykaz
0s6b, ktére bedg wchodzity w sktad zespotu autorskiego, zgodnie z Zatgcznikiem 1A.

Pytanie 4:
(pkt 5.2, b) Czy w przypadku oséb fizycznych nie wystarczy podpis?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

W przypadku zlozenia wniosku o dopuszczenie do udziatu w Konkursie przez osobe fizyczng
wystarczy czytelny, petny podpis
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Pytanie 5:

Zestaw zafacznikdw we wniosku o dopuszczenie do udziatu w konkursie (ZALACZNIK NR 1) posiada
kolejny zestaw zatacznikdw. Nie ma tu wymienionego formularza nr 1A, kiedy dotyczy to zespotu
0s6b fizycznych.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zatacznik Nr 1 zostat poprawiony. W pierwotnej wersji Zalacznika Nr 1 byty btednie podane
wymagane zatgczniki wymagane do zgtoszenia. Zmieniony Zalgcznik Nr 1 wymaga aby dotgczony
zostat Zafacznik 1A — Wykaz cztonkdéw zespotu autorskiego i Zatacznik 2 — w przypadku
ustanowienia petnomocnika. Zmieniony Zatgcznik Nr 1 dostepny jest na stronie
http://www.um.bialapodlaska.pl/konkursbck

Pytanie 6:
Zatgcznik nr 3 sktada sie chyba w momencie przekazywania pracy konkursowej, a nie na tym
etapie?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak. Zmieniony Zatacznik Nr 1 nie wymaga sktadania Zatgcznika Nr 3 — Karty identyfikacyjnej -na
etapie sktadania wniosku o dopuszczenie do konkursu. Wymagany bedzie w momencie sktadania
pracy  konkursowej. Zmieniony Zatagcznik Nr 1 dostepny jest na  stronie
http://www.um.bialapodlaska.pl/konkursbck

Pytanie 7:

Zatacznik nr 7 (okreslony w formularzu wniosku jako wykaz oséb) w regulaminie otrzymat nr 7A,
jako oswiadczenie o wyrazeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych. Czy jest obowigzek
(indywidualny?) sktadania takiego oswiadczenia?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zmieniony Zatgcznik Nr 1 nie wymaga skfadania oswiadczenia o wyrazeniu zgody
na przetwarzanie danych osobowych. Zatacznik Nr 7A wymagany bedzie od Uczestnika Konkursu
na etapie skfadania pracy konkursowej, natomiast Zatgcznik 7B wymagany bedzie od zwycigzcy
Konkursu, realizujagcego umowe na wykonanie wielobranzowej dokumentacji Sali widowiskowo-

teatralnej.

Pytajacy zadat rowniez pytania odnosnie projektu umowy zawartej w Zatgczniku Nr 5. Nie dotyczg
one etapu sktadania wniosku o dopuszczenie do konkursu.
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